



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/6/9

گورنر HOCHUL نے نئی قانون سازی اور اساتذہ کی معاونت کے لیے اہم سرمایہ کاری کے ساتھ اسکول واپس جانے کا ہفتہ منایا ہے

اساتذہ کی افرادی قوت کو بڑھانے اور برقرار رکھنے کی حمایت کرنے کے لیے \$30 ملین امپائر اسٹیٹ ٹیچر ریزیڈنسی پروگرام میں پہلے راؤنڈ کی فنڈنگ ایوارڈ کی جانے گی

اس فنڈنگ سے اساتذہ بننے کے اہل امیدواروں کے لیے ماسٹر ڈگریوں پر سبسڈی دی جانے گی

قانون سازی (A68A/S2140B) پر دستخط کیے گئے تاکہ کم نمائندگی کردہ امیدواروں کو تدریسی پیشے کی جانب راغب کرنے کے لیے پروگرام تیار کیے جائیں

قانون سازی (S1746/A1120) پر دستخط کیے گئے ہیں تاکہ سرکاری اسکولوں میں کام کی جگہ والا تشدد روکنے کے لیے پروگرام تیار کیے جائیں اور لاگو کیے جائیں

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ ریاست نیو یارک میں اساتذہ کی متنوع افرادی قوت کو وسعت دینے اور اس کی معاونت کرنے کے لیے اقدامات کیے جائیں گے۔ یونائیٹڈ فیڈریشن آف ٹیچرز کی ایک تقریب میں، گورنر Hochul نے \$30 ملین لاگت کے امپائر اسٹیٹ ٹیچر ریزیڈنسی پروگرام کے فنڈنگ ایوارڈز کے پہلے راؤنڈ کا اعلان کیا ہے۔ اس کے علاوہ، گورنر Hochul نے قانون سازی پر دستخط کیے ہیں جس سے ریاستی محکمہ تعلیم کو ہدایت دی جائے گی کہ وہ اسکول ڈسٹرکٹس کو ایسے پروگرام تیار کرنے کی ہدایت جاری کریں جس سے کم نمائندگی والے امیدواروں کو تدریسی پیشے کی جانب راغب کیا جا سکے اور سرکاری اسکولوں میں کام کی جگہ پر تشدد روکنے کے لیے پروگرام تیار کرنے اور ان پر عمل درآمد کے لیے قانون سازی کی جائے۔

"ہمارے بچوں کو ایک کامیاب مستقبل کے لیے تعلیم دینے اور تیار کرنے میں، اساتذہ ایک اہم کردار ادا کرتے ہیں، اور یہ ہماری ذمہ داری ہے کہ ہم اس بات کو یقینی بنائیں کہ اس اہم کام میں ان کی مدد کے لیے ان کے پاس ضروری وسائل اور تربیت موجود ہوں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہم نیو یارک میں عالمی معیار کا عوامی تعلیمی نظام بنانے کے لیے سخت محنت کر رہے ہیں اور اپنے اساتذہ پر کی جانے والی ہماری سرمایہ کاری ہی ہماری کامیابی کا بنیادی جزو ہے۔"

امپائر اسٹیٹ ٹیچر ریزیڈنسی پروگرام میں فنڈنگ کے پہلے راؤنڈ میں، متعدد اسکول ڈسٹرکٹس اور BOCES کو کل \$11.9 ملین کی فنڈنگ حاصل ہو رہی ہے تاکہ گریجویٹ سطح کے K-12 اساتذہ بننے کے امیدواروں کے لیے دو سالہ ریزیڈنسی کے مواقع پیدا کیے جائیں۔ اس پروگرام کے شرکاء اساتذہ کی نگرانی میں حقیقی تدریسی تجربہ حاصل کریں گے۔

گورنر Hochul نے قانون سازی (A68A/S2140B) پر دستخط کیے ہیں جو ریاستی محکمہ تعلیم کے کمشنر کو ہدایت دیتی ہے کہ اعلیٰ تعلیم کے اداروں کے ساتھ مشاورت کرتے ہوئے، اسکول ڈسٹرکٹس اور کوآپریٹو تعلیمی خدمات کے بورڈز کی رہنمائی کی جائے تاکہ وہ ایسے پروگرام تیار کریں جن سے کم نمائندگی والے امیدواروں کو

تدریسی پیشے کی جانب راغب کیا جا سکے اور اس طرح کے مقاصد کے لیے اسکول ڈسٹرکٹس میں دستیاب موجودہ فنڈنگ کی نشاندہی کی جائے۔

ریاستی سینیٹر **John Liu** نے کہا، "ہمارے طلبہ کے معلمین کو، ہمارے طلبہ میں پائے جانے والے تنوع کی عکاسی کرنی چاہیے، اور گرو یور اون (Grow Your Own) پروگرامز ایک مصدقہ نقطہ نظر پیش کرتے ہیں کہ اچھے اساتذہ بھرتی کیے جائیں اور ایک ایسے ماحول کو فروغ دیا جائے جو سب کے لیے بہتر خیالات، بہتر نتائج، اور روشن مستقبل کی آبیاری کرتا ہو۔ گرو یور اون کے اقدامات ہمارے تعلیمی نظام کو باختیار بنائیں گے تاکہ نیو یارک کے اساتذہ کی صفوں میں تنوع کی شدید کمی کو دور کرنے کے لیے نئے اور کم نمائندگی والے امیدواروں کو تدریسی پیشے کی جانب راغب کیا جائے اور برقرار رکھا جائے۔ اس مضبوط پیغام کے ساتھ تعلیمی سال کے آغاز پر گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ نیو یارک اس بات کو یقینی بنانے کے لیے مسلسل کام کر رہا ہے تاکہ ہمارے تمام بچوں کو ایک بہترین، بنیادی تعلیم فراہم کرنے کے لیے، ہمارے کلاس رومز بہترین پوزیشن میں ہوں۔"

رکن اسمبلی **Nader Sayegh** نے کہا، "تمام عمر ایک معلم رہتے ہوئے، میں آبائی اور نسلی طور پر متنوع اساتذہ فیکلٹی اور عملے کی اہمیت کو سمجھتا ہوں اور اس کی تعریف کرتا ہوں۔ تدریسی پیشے میں ہماری متوقع کوتاہیوں کے ساتھ، یہی وہ وقت ہے کہ جب ہم اپنے نوجوانوں کو اور خاص طور پر کم نمائندگی والی کمیونٹیز سے اپنے نوجوانوں کو، اساتذہ بننے کی ترغیب دیں۔ مقامی اور ریاستی اساتذہ کی تنظیموں کے تعاون سے میری قانون سازی "گرو یور اون اقدام" (Sayegh A.0068) یہ مقصد پورا کرے گی۔ اس قانون سازی پر دستخط کرنے پر، میں گورنر Kathy Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں خاص طور پر جبکہ ہمارے طلباء تعلیمی لحاظ سے ایک فائدہ مند تعلیمی سال کی جانب لوٹ رہے ہیں۔"

گورنر Hochul نے قانون سازی (S1746/A1120) پر بھی دستخط کیے ہیں جو سرکاری اسکول ڈسٹرکٹس سے تقاضا کرتی ہے کہ دیگر سرکاری ملازمین کے مطابق، کام کی جگہ والا تشدد روکنے کے لیے پروگرام تیار کیے جائیں اور لاگو کیے جائیں۔

ریاستی سینیٹر **Jessica Ramos** نے کہا، "سرکاری اسکول کے دو بچوں کی والد کے طور پر، میں جانتی ہوں کہ معلم کی حفاظت سے صرف طالب علم کی حفاظت بہتر ہوتی ہے۔ سرکاری اسکول کے معلمین، منتظمین، اور معاون عملہ اس صلاحیت کا مطالبہ کر رہے ہیں کہ وہ محفوظ اور ہونہار بنانے والا سیکھنے کا ماحول تخلیق کرنے کے لیے فعال طور پر کارروائی کر سکیں، اور مجھے اعزاز حاصل ہے کہ میں اس بل کو مکمل کرنے میں اپنا کردار ادا کر سکی ہوں۔ ہمارے بچوں کے اسکولوں کو خاص بنانے والی افرادی قوت کی شناخت کرتے ہوئے اور ان کی قدر کرتے ہوئے، یہ تعلیمی سال شروع کرنے میں ہماری مدد کرنے پر گورنر Hochul کا شکریہ۔"

امپائر اسٹیٹ ٹیچر ریزیڈنسی پروگرام میں فنڈنگ ایوارڈز کا پہلے راؤنڈ حسبِ ذیل ہے:

- ایسٹرن سافک **BOCES** - جہاں 153 اساتذہ رہائشیوں کی معاونت کے لیے 51 سکول ڈسٹرکٹس کے ساتھ شراکت کے لیے \$4,590,000 نوازے گئے۔
- الیانی سٹی اسکول ڈسٹرکٹ - جہاں 5 اساتذہ رہائشیوں کی معاونت کے لیے \$150,000 دیے گئے۔
- چاتھام سینٹرل اسکول ڈسٹرکٹ - جہاں 1 استاد رہائشی کی معاونت کے لیے \$30,000 دیے گئے۔
- وارنبرگ سینٹرل اسکول ڈسٹرکٹ - جہاں 2 اساتذہ رہائشیوں کی معاونت کے لیے \$52,000 دیے گئے۔
- مونرو 2 اورلینز **BOCES** - جہاں 120 اساتذہ رہائشیوں کی معاونت کے لیے \$3,600,000 دیے گئے۔
- راجسٹر سٹی اسکول ڈسٹرکٹ - جہاں 40 اساتذہ رہائشیوں کی معاونت کے لیے \$1,160,000 دیے گئے۔
- یوٹیکا سٹی اسکول ڈسٹرکٹ - جہاں 10 اساتذہ رہائشیوں کی معاونت کے لیے \$300,000 دیے گئے۔
- الیسا **BOCES** - جہاں 9 اساتذہ رہائشیوں کی معاونت کے لیے \$269,595 دیے گئے۔
- **Rockland BOCES** - جہاں 10 اساتذہ رہائشیوں کی معاونت کے لیے \$300,000 دیے گئے۔
- سیراکیوز سٹی اسکول ڈسٹرکٹ - جہاں 50 اساتذہ رہائشیوں کی معاونت کے لیے \$1,500,000 دیے گئے۔

ریاست نیو یارک کے لیبر ڈپارٹمنٹ کا پروگرام، جو گزشتہ اکتوبر میں شروع کیا گیا تھا، یہ پروگرام بھی اس بات کی ایک کوشش کا حصہ ہے کہ اساتذہ رہائشیوں کے لیے ماسٹر ڈگریوں کی مالی اعانت کے ذریعے تعلیمی افرادی قوت میں تنوع کو فروغ دیا جائے۔ یہ پروگرام انگریزی، خصوصی تعلیم، دو لسانی تعلیم، کیریئر، اور تکنیکی تعلیم، اور بہت کچھ سمیت، مختلف مضامین میں زیادہ ضرورت والے شعبوں میں اساتذہ کی کمی کو بھی دور کرتا ہے۔

ایک گردشی بنیادوں پر آنے والے اضافی ایوارڈز کا اعلان کیا جائے گا۔ یہ منتخب کردہ پروگرامز، سرکاری اسکول ڈسٹرکٹس اور/یا BOCES کو اسٹیٹ یونیورسٹی آف نیو یارک (State University of New York، SUNY)، سٹی یونیورسٹی آف نیو یارک (City University of New York، CUNY) اور/یا نجی کالج کے ساتھ جوڑتے ہیں۔ یہ پروگرامز اس فنڈنگ کو استعمال کر سکتے ہیں تاکہ ماسٹر ڈگری حاصل کرنے والے امیدواروں کی پڑھائی کے لیے کم فیس والی یا مفت ٹیوشن فراہم کی جائے، جس میں کتابیں اور فیسیں، رہائشی اجرت اور مراعات، اور رہنے کے اخراجات کے لیے وظیفے شامل ہوں۔ یہ وظائف متنوع پس منظروں سے تعلق رکھنے والے خواہشمند اساتذہ کے لیے اس پیشے تک آسان رسائی ممکن بناتے ہیں۔

اساتذہ کی ریزیڈنسی کے پروگرامز سے یہ بات ثابت ہو چکی ہے کہ یہ اساتذہ کے ملازمت پر برقرار رہنے کی شرحوں میں اضافہ کرتے ہیں اور نئے اساتذہ کے تجربے کو بہتر بناتے ہیں۔ یہ پروگرام ایسی کمیونٹیز تک رسائی بڑھاتے ہیں جہاں اکثر اخراجات کم کرتے ہوئے اور اساتذہ کو قلت والے جغرافیائی مقامات پر کام کرنے کی ترغیب دیتے ہوئے رکاوٹوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔

ریاست نیو یارک کے لیبر ڈپارٹمنٹ کی کمشنر Roberta Reardon نے کہا، "اساتذہ ہماری افرادی قوت کی پائپ لائن کا ایک اہم جزو ہیں۔ ہمارے معاشی مستقبل کے وارث، یعنی اکثر طلباء میں کیریئر کی تلاش کے دوران ترغیب دلانے میں یہ اساتذہ ہی اولین کردار ادا کرتے ہیں۔ ہمارے تعلیمی نظام کو زرخیر بنانے والے جدت آمیز اختراعی پروگرامز کی معاونت کرنے پر، میں گورنر Hochul کی شکرگزار ہوں۔"

اسٹیٹ یونیورسٹی آف نیو یارک کے چانسلر John King نے کہا، "ہر طالب علم حق رکھتا ہے کہ اسے ایسا استاد ملے جو اسے کامیابیوں کی ایسی نئی بلندیوں تک لے جائے جو شاید اس نے کبھی سوچی بھی نہ ہوں۔ مسٹر Osterweil میرے لیے ایسے ہی استاد تھے اور، کینارسی، بروکلین میں P.S. 276 کی ٹیم کے ساتھ، انہوں نے اسکول کو ایک محفوظ جگہ بنا دیا تھا اور مزید اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کے لیے، اور آخر کار، تعلیم میں ایک کیریئر کے لیے، میرے ذہن کو وسعت دی تھی۔ SUNY، ریاست کا اساتذہ کی تیاری فراہم کرنے والا سب سے بڑا ادارہ ہے اور ہمیں فخر ہے کہ ہم نے گورنر Hochul کے وژن کو عملی جامہ پہنانے میں مدد کی جائے تاکہ ہر شعبہ زندگی سے تعلق رکھنے والے معلمین کی معاونت کی جائے، اور جن طلبہ میں وہ خواہش اجاگر کرتے ہیں ان کی معاونت کی جائے۔"

سٹی یونیورسٹی آف نیو یارک کے چانسلر Félix V. Matos Rodríguez نے کہا، "ایک ایسی یونیورسٹی کے طور پر جو ہر سال نیو یارک سٹی کے سرکاری سکولوں کے لیے ایک تہائی نئے اساتذہ کو تعلیم سے آراستہ کرتی ہے اور تعلیم کے کسی بھی دوسرے شعبے کے مقابلے میں تعلیم میں زیادہ گریجویٹ ڈگریاں دیتی ہے، CUNY اپنا کردار ادا کرے گی تاکہ امپائر اسٹیٹ ٹیچر ریزیڈنسی پروگرام کی کامیابی کو یقینی بنایا جائے۔ CUNY کو گورنر Hochul کی کوششوں کی حمایت کرنے پر فخر ہے تاکہ ہماری ریاست کے سرکاری اسکولوں میں متنوع اور اچھی طرح سے تیار اساتذہ کی کمی پوری کی جائے، اعلیٰ معیار کی سرکاری K-12 تعلیم فراہم کرنے اور تدریسی پیشے کو آگے بڑھانے کے لیے ریاست نیو یارک کے عزم کو تقویت دی جائے۔"

ریاست نیو یارک یونائیٹڈ ٹیچرز کی صدر Melinda Person نے کہا، "ہم نے کامیابی سے یہ جدوجہد کی ہے تاکہ اپنے تمام طلباء اور عملے کی ذہنی، جسمانی اور جذباتی صحت کے لیے وسائل کے ساتھ ریاست بھر میں اپنے اسکولوں کو تقویت دی جائے۔ لہذا ہمیں متحرک رہنا چاہیے کہ اپنے سیکھنے کے ماحولوں کو محفوظ جگہوں کے طور پر برقرار رکھا جائے۔ آج کے اقدامات سے والدین اور بچوں کو یہ اعتماد ملے گا کہ ہمارے کلاس رومز انہیں اس کامیابی کے لیے تیار کر رہے ہیں جس کے وہ حقدار ہیں، اور وہ اساتذہ کے سامنے اظہار کرتے ہیں کہ نیو یارک اس بات کا خیال رکھتا ہے کہ پائیدار اور پُرکشش کیریئرز کی حمایت کی جائے جس میں وہ ترقی کر سکتے ہوں۔"

یونائیٹڈ فیڈریشن آف ٹیچرز کے صدر **Michael Mulgrew** نے کہا، "ہمارا تنوع ہی ہماری سب سے بڑی طاقت ہے۔ ہم گورنر کا اور البانی میں اپنے عوامی تعلیمی اتحادیوں کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے یہ اہم کام کرنے کے لیے ہمیں اضافی وسائل فراہم کیے ہیں۔"

یہ اقدام اساتذہ کی کمی کو دور کرنے کے لیے گورنر Hochul کے ملک کے معروف تعلیمی اقدامات پر مبنی ہے، جس میں \$34.5 بلین کی اسکول ایڈ سمیت، مالی سال 24 کے بجٹ میں تعلیم کے لیے بے مثال معاونت شامل ہے۔ اس بجٹ میں فاؤنڈیشن ایڈ کے لیے \$24 بلین بھی شامل ہیں، تاکہ تاریخ میں پہلی بار فاؤنڈیشن امداد کو مکمل طور پر فنڈ دینے کے گورنر Hochul کا وعدہ پورا کیا جائے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418